

Legnica, 14.07.2023r.

IM.RZP.271.6.1.379.17.2023

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania pn.: „**Przebudowa skrzyżowania ul. Jaworzyńskiej z drogą gminną na rondo turbinowe w Legnicy, celem poprawy warunków obsługi i rozwoju terenów inwestycyjnych**” w formule zaprojektuj i wybuduj na podstawie Programu Funkcjonalno - Użytkowego (PFU)

W związku z wniesionymi przez Wykonawców zapytaniem do specyfikacji warunków zamówienia w ww. postępowaniu zgodnie z art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019r. (Dz. U. z 2022r. poz. 1710 – t.j. z późniejszymi zmianami) oraz pkt. XII „Instrukcji dla Wykonawców” – Rozdział 2 swz., po zamieszczeniu na stronie: www.platformazakupowa.pl pod nr ID 786644 w dniu 07.07.2023r. odpowiedzi na zapytanie nr 1, Zamawiający poniżej publikuje kolejne pytania i odpowiedzi:

Pytanie nr 2

Proszę o udzielenie odpowiedzi do przedmiotu zamówienia: Uzgodnienie LPWiK (załącznik PFU) dotyczące wodociągu zawiera sprzeczne informacje dotyczące materiału rurociągu tzn. dopuszcza zastosowanie rur z PE100 RC SDR11 PN16 jednowarstwowych układanych metoda tradycyjną wykopie otwartym a jednocześnie wymaga zastosowania rur w wkładką stalową lokalizacyjną. Rury tego typu z przyczyn technicznych nie są produkowane. Zawiera zapisy dotyczące kolorystyki rur mogące ograniczać możliwość zakupu standardowego materiału u jednego producenta.

- 1) Czy zamawiający dopuszcza wykonanie sieci wodociągowej metodą tradycyjną wykopie otwartym z rur PE100 SDR11 PN16 bez wkładki stalowej lokalizacyjnej i ułożenie taśmy ostrzegawczej koloru niebieskiego z zatopioną wkładką lokalizacyjną nad rurociągiem ?
- 2) Jakiego odcień koloru niebieskiego wewnętrznej warstwy rur wodociągowych PE proszę o podanie wg wzornika PANTONE lub RAL?
- 3) Czy na pewno chodzi o warstwę wewnętrzną a nie zewnętrzną?
- 4) Czy niebieska warstwa, może mieć białe pasy?
- 5) Czy rura jednowarstwowa może być czarna z niebieskimi pasami?

Odpowiedź

Ad. 1)

Zamawiający dopuszcza wykonanie sieci wodociągowej metodą tradycyjną w wykopie otwartym z rur PE100 SDR11 PN16 bez wkładki stalowej lokalizacyjnej i ułożenie taśmy ostrzegawczej koloru niebieskiego z zatopioną wkładką lokalizacyjną nad rurociągiem.

Ad. 2.) -5)

Zamawiający informuje, że odstępuje od zapisu „ – kolor rur: przynajmniej po wewnętrznej stronie jako niebieski ” zawartego w „Wymogach technicznych oraz wykonawczych dotyczących przebudowy kolizyjnej infrastruktury wodociągowej” – pismo LPWiK S.A. EST.4011.IT.6.2023 z dnia 18.04.2023 zawartych w „Dokumentacji” – Rozdział 4 swz.

Rury winne być przeznaczone do przesyłu wody pitnej, i w związku z tym muszą posiadać odpowiednie parametry techniczno - użytkowe wynikające z ich przeznaczenia.

Pytanie nr 3

Prosimy o opublikowanie przedmiarów robót, które są wymienione w Rozdziale 4 Dokumentacja w pkt. 10. Wraz z zestawieniami materiałów i sprzętu. Przedmiary są podstawą opracowania kosztorysów ofertowych, które muszą zostać załączone do oferty.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że Wykonawca przygotowuje kosztorysy po wykonaniu dokumentacji projektowej. Kosztorysy należy sporządzić zgodnie z obowiązującymi przepisami. W związku z powyższym Zamawiający w załączeniu przekazuje aktualny załącznik nr 6 do IDW „Wykaz cen”, który należy wypełnić. Zamawiający informuje, że „wykaz cen” zostanie zaktualizowany po opracowaniu kosztorysów, przed przystąpieniem do robót budowlanych przez Wykonawcę. Jednocześnie Zamawiający zastrzega, że dopuszcza zmiany w wykazie cen między poszczególnymi zakresami/pozycjami (wiersze 1-8) bez zmiany wartości umowy (wiersz nr 9).

Pytanie nr 4

Czy w zestawieniu materiałów i sprzętu wystarczające będzie wstawienie cen jednostkowych?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że wykaz materiałów i sprzętu Wykonawca sporządzi i przekaże łącznie z kosztorysami.

Pytanie nr 5

1) W pkt. 2.2. Zamawiający wskazuje sposób potwierdzenia spełnienia warunku udziału dot. posiadania zdolności technicznych lub zawodowych poprzez wykazanie się między innymi doświadczeniem w zakresie:

- a) pkt. 2.2.1. w części dotyczącej „wykonania siłami własnymi co najmniej jednego zadania obejmującego również budowę ronda turbinowego”.
- b) pkt 2.2.2. w części dotyczącej dysponowania osobami do obsadzenia stanowiska kierownika budowy posiadającego doświadczenie w kierowaniu budową lub pełnieniu nadzoru nad co najmniej jedną budową polegającą na budowie ronda turbinowego

Czy Zamawiający dopuści spełnienie w/w warunków w sytuacji, gdy:

1. Wykonawca wykaże się dokonaniem polegającym na wykonaniu siłami własnymi robót drogowych na co najmniej: trzech zadaniach obejmujących wykonanie drogi klasy min. Z o nawierzchni bitumicznej o długości w jednym ciągu min. 200 mb wraz z uzbrojeniem: oświetleniem ulicznym, kanalizacją deszczową, teletechniczną wraz z usuwaniem kolizji np. z siecią elektryczną lub gazowniczą - w strefie zabudowy każde, w tym:
 - co najmniej jedno zadanie obejmujące również budowę ronda, budowę kanalizacji deszczowej o długości w jednym ciągu min. 200 mb o średnicy min. DN400.
2. Osoba przewidziana do pełnienia funkcji kierownika posiada doświadczenie polegające na tym, że była kierownikiem budowy lub inspektorem nadzoru na min. trzech zadaniach obejmujących wykonanie drogi klasy min. Z o nawierzchni bitumicznej o długości w jednym ciągu min. 200 mb wraz z uzbrojeniem: oświetleniem ulicznym, kanalizacją deszczową, teletechniczną wraz z usuwaniem kolizji np. z siecią elektryczną lub gazowniczą - w strefie zabudowy każde, w tym:
 - co najmniej jedno zadanie obejmujące również budowę ronda, budowę kanalizacji deszczowej o długości w jednym ciągu min. 200 mb o średnicy min. DN400?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę warunku doświadczenia zawodowego Wykonawcy oraz kierownika budowy jak niżej:

- pkt VI ppkt. 2.2. IDW – Rozdział 2 swz

z:

„...2.2.1. Wykonawca, w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie wykonał siłami własnymi roboty drogowe na co najmniej: trzech zadaniach obejmujących wykonanie drogi klasy min. Z o nawierzchni bitumicznej o długości w jednym ciągu min. 200 mb wraz z uzbrojeniem: oświetleniem ulicznym, kanalizacją deszczową, teletechniczną wraz z usuwaniem kolizji np. z siecią elektryczną lub gazowniczą - w strefie zabudowy każde,

w tym

- co najmniej jedno zadanie obejmujące również budowę ronda turbinowego, budowę kanalizacji deszczowej o długości w jednym ciągu min. 200 mb o średnicy min. DN400....”

(...)UWAGA:

- Wykonawca powyższe doświadczenie - zadanie obejmujące budowę ronda turbinowego, budowę kanalizacji deszczowej o długości w jednym ciągu min. 200 mb o średnicy min. DN400 może wykazać w jednym lub w dwóch odrębnych zadaniach: a) budowę ronda turbinowego i odrębnie b) budowę kanalizacji deszczowej o długości w jednym ciągu min. 200 mb o średnicy min. DN400...”

na:

„...2.2.1. Wykonawca, w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie wykonał siłami własnymi roboty drogowe na co najmniej: trzech zadaniach obejmujących wykonanie drogi klasy min. Z o nawierzchni bitumicznej o długości w jednym ciągu min. 200 mb wraz z uzbrojeniem: oświetleniem ulicznym, kanalizacją deszczową, teletechniczną wraz z usuwaniem kolizji np. z siecią elektryczną lub gazowniczą - w strefie zabudowy każde,

w tym

- co najmniej jedno zadanie obejmujące również budowę ronda, budowę kanalizacji deszczowej o długości w jednym ciągu min. 200 mb o średnicy min. DN400....”

(...)UWAGA:

- Wykonawca powyższe doświadczenie - zadanie obejmujące budowę ronda, budowę kanalizacji deszczowej o długości w jednym ciągu min. 200 mb o średnicy min. DN400 może wykazać w jednym lub w dwóch odrębnych zadaniach: a) budowę ronda i odrębnie b) budowę kanalizacji deszczowej o długości w jednym ciągu min. 200 mb o średnicy min. DN400...”

- pkt VI ppkt. 2.2.; 2.2.2.1) IDW – Rozdział 2 swz

z:

„...1) **Kierownik budowy:**

osoba z uprawnieniami budowlanymi w specjalności drogowej bez ograniczeń, (...), która posiada kwalifikacje i doświadczenie: polegające na tym, że była kierownikiem budowy lub inspektorem nadzoru na min. trzech zadaniach obejmujących wykonanie drogi klasy min. Z o nawierzchni bitumicznej o długości w jednym ciągu min. 200 mb wraz z uzbrojeniem: oświetleniem ulicznym, kanalizacją deszczową, teletechniczną wraz z usuwaniem kolizji np. z siecią elektryczną lub gazowniczą - w strefie zabudowy każde,

- w tym co najmniej jedno zadanie obejmujące również budowę ronda turbinowego, budowę kanalizacji deszczowej o długości w jednym ciągu min. 200 mb o średnicy min. DN400.

UWAGA:

- *kierownik budowy powyższe doświadczenie* - zadanie obejmujące budowę ronda turbinowego, budowę kanalizacji deszczowej o długości w jednym ciągu min. 200 mb o średnicy min. DN400 może wykazać w jednym lub w dwóch odrębnych zadaniach: a) budowę ronda turbinowego i odrębnie b) budowę kanalizacji deszczowej o długości w jednym ciągu min. 200 mb o średnicy min. DN400...”

na:

„...1) **Kierownik budowy:**

osoba z uprawnieniami budowlanymi w specjalności drogowej bez ograniczeń, (...), która posiada kwalifikacje i doświadczenie: polegające na tym, że była kierownikiem budowy lub inspektorem nadzoru na min. trzech zadaniach obejmujących wykonanie drogi klasy min. Z o nawierzchni bitumicznej o długości w jednym ciągu min. 200 mb wraz z uzbrojeniem: oświetleniem ulicznym, kanalizacją deszczową, teletechniczną wraz z usuwaniem kolizji np. z siecią elektryczną lub gazowniczą - w strefie zabudowy każde,

- w tym co najmniej jedno zadanie obejmujące również budowę ronda, budowę kanalizacji deszczowej o długości w jednym ciągu min. 200 mb o średnicy min. DN400.

UWAGA:

- *kierownik budowy powyższe doświadczenie* - zadanie obejmujące budowę ronda, budowę kanalizacji deszczowej o długości w jednym ciągu min. 200 mb o średnicy min. DN400 może wykazać w jednym lub w dwóch odrębnych zadaniach: a) budowę ronda i odrębnie b) budowę kanalizacji deszczowej o długości w jednym ciągu min. 200 mb o średnicy min. DN400...”

Wprowadzone niniejszym pismem odpowiedzi i wyjaśnienia prowadzą do istotnej zmiany treści ogłoszenia i stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia.

W załączeniu:

- „Sprostowanie – ogłoszenie zmian” – przekazane do DUUE,
- zmodyfikowany załącznik nr 2 do IDW „Wykaz osób, którymi dysponuje lub na których będzie polegał Wykonawca”,
- zmodyfikowany załącznik nr 3 do IDW „Doświadczenie zawodowe”,
- zmodyfikowany załącznik nr 6 do IDW „Wykaz cen”,
- zmodyfikowany „Formularz cenowy” – Rozdział 5 swz

ZATWIERDZAM
Z up. Prezydenta Miasta
Krzysztof Duszkiewicz
(Zastępca Prezydenta)